



縱論香港

反對派煽動「紫荊花革命」意欲何為？

孫子珍

反對派聯手發起的所謂「紫荊花革命」，是要利用市民對預算案部分內容的不滿，煽動市民的反政府情緒...

民主黨、教協2月24日舉行記者會，宣布3月6日(星期日)發起所謂「紫荊花革命」進行，呼籲未受惠強積金注資的18萬名公務員及教師上街反對預算案...

聳人聽聞 居心不良

反對派有意把預算案與「紫荊花革命」拉上關係，其司馬昭之心路人皆知。紫荊花是突尼斯的國花，由突尼斯開始迅速席捲整個阿拉伯世界的「中東波」被稱為「紫荊花革命」...

革命」形成的社會政治條件。可見，「紫荊花革命」與所謂「紫荊花革命」，完全沒有可比性。反對派借「紫荊花革命」煽動「紫荊花革命」，完全是聳人聽聞，居心不良。

民主黨刻意轉向右傾激進

香港的新預算案「派糖」總額超過400億元，體現了政府紓解民困的誠意，市民只是對「派糖」的具體方法及個別疏忽之處存在不滿。為回應市民的不滿，財政司司長曾俊華已承諾會在三方面完善預算案...

民主黨、教協煽動所謂「紫荊花革命」，其實反映了三位一體的民主黨、教協、「支聯會」，在政改方案通過後，刻意轉向右傾激進的趨勢。第一，教協在去年10月施政報告發表後掀起一場反國民教育運動的鬧劇...

戰略。第三，民主黨、教協、「支聯會」借司徒華去世，高調宣傳「支聯會」矛頭指向中央的政治綱領，並向特區政府施加壓力，要求讓海外「民運人士」來港，醉翁之意不在酒...

反對派「茉莉紫荊」合流為選舉造勢

反對派加快整合以對抗政府，為即將到來的區議會選舉造勢。民主黨鼓吹「紫荊花革命」，社民連、公民黨和《蘋果日報》不僅借助中東和北非「茉莉花革命」...

反對派大蝦細 協調任改霸區選

損人利己

明年立法會將新增5個地區直選議席，還有5個「變相直選」的「超級區議員」席位，令各大政黨和政團均虎視眈眈，並扭盡六壬搶位。自所謂「五區公投」後，原社民連「太上黃」黃毓民，連同其馬仔「大嘴」陳偉業及「長毛」梁國雄拒絕與其他反對派協調...



有反對派中人透露，由於只有「現任」民選區議員方有資格競逐明年立法會選舉的「超級區議員」議席，因此，很多反對派「大佬」都有意參加今年的區選，圖取得參選的入場券...

各大反對派政黨，自然傾巢而出，其中較多「雙料議員」的民主黨，自然會派員角逐連任，地區實力一向薄弱的公民黨亦野心勃勃...

為超級議席爭主動權

除了地區部署外，為隱操勝券，反對派各「大佬」政團亦突然在各黨派一直沿用的協調機制上動手腳，希望訂出一個有利於大黨的遊戲規則...

一名反對派「小黨」成員透露，反對派的區議會選舉協調機制，一直都以「不能派員挑戰現任反對派成員搶位」及「以較早落區者優先」兩大準則...

選區按得票率「分贖」

他批評，「大佬黨」提出這建議，美其名曰：在新一屆區選中，有很多原佔有區議會議席的反對派議員會退休...

該名「小黨」成員坦言，該方法似乎很「公平」，但實際上對大黨最有利，因為他們參選的人數多，且有重量級人物坐鎮，得票率自然會較高...

太上黃看穿陰謀反拍

由於條件「辛辣」，部分政黨都表達了不滿。該名人士嘆言，「太上黃」退出協調機制，可說相當聰明，「你以為太上黃真的只是為了要民主黨『票債票償』嗎？」...

提修訂限高5呎4 阿Paul惡搞「超選」

玩串議會

立法會大會今日開始恢復二讀辯論2012年行政長官及立法會選舉辦法的條例草案，多個黨派的議員均預告會提出修訂。其中，公民黨議員吳靄儀就一口氣提出包括取消功能界別的團體票等60項修訂...



修訂未達例准提出

阿Paul最近就政改本地立法提出修訂，要求參選明年立法會「超級區議員」的候選人，身高不得超過5呎4吋，月薪不超過1萬元，及學歷不高於高等會考程度...

騎呢修訂政府無奈

政府對阿Paul的修訂則感到無奈，承認該修訂並沒有違反《議事規則》第57(4)，但鑑於《基本法》第26條規定「香港特別行政區永久性居民依法享有選舉權和被選舉權」...

同時，工聯會副會長黃國健、民主黨副主席劉慧卿及吳靄儀的修訂案均已獲會主席批准提出。其中劉慧卿要求將「超級區議員」的提名門檻，由15個民選區議員提名減至10個...

加場界議員慢慢拗

不過，相信各提出修訂的議員，當不會因通過機會渺茫而輕言放棄，估計會議廳今日會激辯連場。據了解，立法會秘書處已做好「長期奮戰」的打算...

激進派的危險行動

徐庶



網上電台「青台」總監楊匡前日到廣州聲援內地「茉莉花集會」，這是香港激進派干預內地政治的具體行動。這個所謂「青台」，本來是社民連的一個外圍組織...

或中聯辦，這一批人都有份參與，而且採取了暴力行動。楊匡早前參加反高鐵示威時被指扯脫警員肩章，案件昨天提堂。

反對派最近發起所謂「紫荊花革命」，目的就是煽動激進的青年人以身試法，採取暴烈的行動，破壞香港的安寧和秩序。反對派政黨這種利用年輕人火中取栗的手法，是非常不道德的...

發展，人民生活改善，人民群眾對於「文革」時期的動亂局面深惡痛絕，沒有人希望中國動亂。這些想搞亂中國的企圖，注定要失敗。

但是，越境搞事的動向將使香港人提高警覺，企圖搞亂中國內地的人其實也正在搞衰香港，破壞兩地的經濟合作互動關係，損害香港的全局利益。《蘋果日報》對「茉莉紫荊」雙砲齊發...